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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los nueve días del mes de junio de dos mil veintitrés a las nueve
horas, catorce minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE,
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ
LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ
NAVARRETE PEDRO, VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta sesión ordinaria de Concejo. Por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA,
buenos días PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, buenos días con todos PRESENTE;
NARANJO FAJARDO GEOVANNA, buen día con todos PRESENTE; PARIS MORENO
LAVAYEN TOMAS, PRESENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; VILLEGAS
RUIZ LEYDA, buenos días PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES UNO
DE JUNIO DE 2023
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3º QUE EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL, DESIGNE ENTRE SUS MIEMBROS, A UN
REPRESENTANTE PARA QUE INTEGRE EL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN, DE
CONFORMIDAD CON LO QUE DETERMINA EL ARTÍCULO 3 DE LA ORDENANZA
CONSTITUTIVA DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE

4° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN DE
PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON CÓDIGO
CATASTRAL # 4-360-0-0-24, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES FLORENCIO AMADOR
Y JESÚS MAGDALENA CASTRO MOSQUERA, SOLICITADO POR EL NOTARIO
PÚBLICO SEGUNDO DEL CANTÓN DAULE

5° CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE CREA Y
REGULA EL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE RIESGOS DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE.

CONCEJAL CAÑIZARES PLÚAS MADELINE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales de
igual manera propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es
apoyada por Señora Mariana Herrera García y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales
del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A
FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL JUEVES UNO DE JUNIO DE 2023

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción se apruebe el
segundo punto del orden del día, como es la aprobación del acta de la sesión ordinaria del
jueves uno de junio de 2023.  Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares
Plúas, Concejal del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA,
A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO,
A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO QUE EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL, DESIGNE ENTRE SUS
MIEMBROS, A UN REPRESENTANTE PARA QUE INTEGRE EL CONSEJO DE
PLANIFICACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO QUE DETERMINA EL ARTÍCULO 3
DE LA ORDENANZA CONSTITUTIVA DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, en este punto quiero
manifestar que con la finalidad de que haya equidad, quiero mocionar a la señorita Geovanna
Naranjo Fajardo para que integre el Consejo de Planificación del GAD.  Esta moción es
apoyada por Señor Jorge Anchundia Tello, Doctora Madeline Cañizares Plúas y Señora
Leyda Villegas Ruiz, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO,
PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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CUARTO PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA
EXTINCIÓN DE PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO
SIGNADO CON CÓDIGO CATASTRAL # 4-360-0-0-24, DE PROPIEDAD DE LOS
SEÑORES FLORENCIO AMADOR Y JESÚS MAGDALENA CASTRO MOSQUERA,
SOLICITADO POR EL NOTARIO PÚBLICO SEGUNDO DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que este punto sea aprobado en virtud de los documentos que se encuentran
anexados en esta carpeta.  Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares Plúas y
Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR del cuarto punto; BRIONES HERRERA JORGE, A
FAVOR; CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS,
PROPONENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A
FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA
QUE CREA Y REGULA EL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE
RIESGOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que sea aprobado este punto.  Esta moción es apoyada por
Doctora Madeline Cañizares Plúas y Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, antes de dar
mi votación el día de ayer estuve conversando con el Síndico respecto a esta ordenanza, en
donde yo le indicaba la posibilidad de que haya un representante en el tema de gestión de
riesgos en el Concejo Cantonal, le hablaba del tema de las competencias nuestras, sin
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embargo sería bueno tener alguna observación respecto a este tema y ver aquella
posibilidad que nos permita tener un representante del Concejo a disposición y a su vez de
confianza del Concejo y de esa manera aportar con un granito de conocimiento, de
experiencia en el área justamente que estamos próximos a uno de los acontecimientos más
fuertes, pese a que nuestra competencia sólo es legislativa y fiscalizadora sería bueno
tener la misma desnaturalización que tienen otros organismos que pese a tener
independencia y autonomía y gozan de administración propia, sería bueno tener alguien del
seno del Concejo en estos espacios y que se considerara aquello, con estas observaciones mi
voto A FAVOR; CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO
GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ
NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las nueve horas, veintitres minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del viernes nueve de junio de dos mil veintitres, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


